FOTOBMMCSH K 9K3aMeHYy

ynpouieHve Bbipa>xeHnmn



NMpaBuio npuBeaeHnUa NOoAO6GHbIX c/laraeMbixX

NMNoaoOHbLIMKU- HA3bIBAKOTCA cnaraemMble,
nmMmerLwime oguHaKoByr OYKBEHHYIO YacTb

YT0ObI NpMBECTU NOAOOHLIE CnaraemMble, HY)XXHO:
CITIOXUTb UX KO3 PULNEHTbI U
NONy4YeHHbIN pe3ynbTaT YMHOXUTb
Ha OAWHAKOBYIO OYKBEHHYIO YacTb

2a-5+3a+o6=5a+1

‘ & 2 Lokano O.I1.



N21. YnpocTu BbipaxeHus:

I 5X+4x-7X

| 2a+3a+10

' t+6,3t-2,1-8t 1
1 4xy+7X-5xy-2X

| 5f+2s+4+9f-2s-7

‘ & 3 Lokano O.I1.



NMpaBuna pacKpbiTUA CKO6OK

(@ + b)(c+d)=ac + ad + bc + bd
/

‘ & 4 Lokano O.I1.



N22. ynpocTu BbipaxeHus:

< c(2a+b)

< 3x(4y-z)

< a(3a2+a)

< (b-2ac)*5ab

@ =3(X2+xy+y?2)

‘ & o) Lokano O.I1.



N23. ynpocTu BbipaxeHue:

1 (x+3)(x+1)
1 (m-11)(m-2)
1 (2x-y)(x-y)
1 (3c+a)(2c-a)

1 (m2+43n)(mM2-n)

‘ * 6 Lokano O.I1.
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dopMyJibl COKpaLLEHHOro yMHomeHuﬁ ‘

A

#Pa3HOCTb

KBapaToB 2 - 2 = —
o 2 (@a—Db)(a+b)
Bblpa>KeHUU

(a + b)?=a*+ 2ab + b?

BblpaXXeHUU

€l (a+b)>=a?+2ab +b?

Bbl a>KeHl/Il/I




N24. ynpocTu BbipaxeHus:

1 (y-3)(y+3)
0 (x=2)(x+2)
7 (a-3B)(a+38)

1 (4x+3y)(3y-4x)

1 (1-xy)(xy+1)

‘ & 8 Lokano O.I1.



N25. ynpocTu BbipaxeHus:

1 (t+v)2
1 (p+1)2
1 (5y+1)
1 (3a+2)2

1 (2x+3y)?

‘ & 9 Lokano O.I1.



N26. YnpocTuTe BbipaeHus:

1 (c-4)2
1 (5-2)2
1 (2x-1)2

1 (42-3)2

1 (ab-7)2




Al

YCrexos Ha ak3aleHe!
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NMpaBuao YMHOXeHUA oaHOoYJ1IeHa Ha MHOrou4sieH

HTO06bI YMHOXXUTD
OA4HOY/1eEH Ha MHOIro4JsieH
HY>XHO O4HOYJ1eH
YMHOXUNTb Ha Ka>XAblu
YsieH MHOoro4sieHa v
roJly4YeHHbIE
Mpon3BeEEHNS CITOXKNTb

6 (12- 3x) =6 *12+6 *(-3x)=72-18x




NMpaBunno yMHOXXeHUA MHOro4sjieHa Ha MHOro4sieH / ‘

HT06bI YMHOXXNTHb MHOIOY/1EH
Ha MHOIo4YJsieH, HY>XHO
Ka>xAbln 4jieH o4HOoro

MHOroyYysieHa YMHOXXUTb Ha
Ka)Xabln Y1eH Apyroro
MHOro4ysieHa v rnoJsiy4eHHsble
Mpon3BEAEHUNS C/TOXXUTD

(4-3x)(-5+2cC)=
4*(-5)+4*2c-3x*(-5)-3x*2c=
-20+8c-15x-6XxcC




Pa3HOCTb KBaApaTOB ABYX Bbipa>XeHUuW

Pa3Hocmb Kkeadpamos 08yX
8blpa)xKeHuU pasHa
rpou3eedeHUo CyMMbl 08YX
8blpa)keHuuU Ha ux pa3Hocmsb

X?-16=x%-4°=(x-4)(x+4)

‘ & 14 Lokano O.I1.




KBagpaTt pa3HOCTM ABYX Bbipa)>XeHUM

KBaapaTt pa3HoCTu AByX
BbIpa>keHnu paBeH KBaapaTty
MePBOro BbIPpa>KeHust MUMHYC

Y/IBOEHHOE Mpon3BeaeHne

MepBoOro U BTOPOIro BbIpa>KeHus
rJ1t0C KBaapat BTOPOro
BbIpa>keHuns

(m-n)2=m23-2mn+n?2

(9z-a)2=(9z)2-2*9z*a+a2=
. 81z2-18xa+a2

Lokano O.I1.




KBagpat CyMMbl ABYX Bblpa>XeHUM

KBaapat cyMMbl ABYyX
BbIpa>keHnu paBeH KBaaparTty
[MEPBOIO BbIPpa>eHUs rJioc
Y/ZIBOEHHOE Mpon3BeEHNE
MepBOIro U BTOPOIro BbIPpa>KeHUs
rJ1l0C KBaApaT BTOPOro
BbIpa>keHus

(t+v)2=t2 +2tv+v?2

(3X+5y)2=(3%)2+2*3x*5y+(5y)?2
Ox2+30xy+25y?2

V" T

Lokano O.I1.




